
Όνομα:      Ημερομηνία: 

 

Φόρμα εισόδου: https://forms.gle/rahgZtsK5qcoGmB19  

Βλέπω το παρακάτω βίντεο: https://video.link/w/bMqjc  

 

Τι είναι ο ρύπος;  

Τι σημαίνει: βλαβερή συνέπεια; 

 

Σημειώνω Σωστό (Σ) ή Λάθος (Λ): 

 

Η ποσότητα διοξειδίου του άνθρακα (CO2) που απορροφούν τα φυτά είναι ίση με την 

ποσότητα CO2 που παράγεται από την αναπνοή των ζωντανών οργανισμών. 

Η φωτοσύνθεση είναι μία διαδικασία που αφορά τα ζώα. 

Δεν υπάρχει εσωτερική ατμοσφαιρική ρύπανση. 

Συνέπειες της ατμοσφαιρικής μόλυνσης είναι η όξινη βροχή. 

Συνέπειες της ατμοσφαιρικής μόλυνσης είναι η αύξηση πολλών ειδών ζώων. 

Ανθρωπογενείς ρύποι σημαίνει ρύποι που παράγονται από το περιβάλλον. 

 

Τι σημαίνει ότι: ένα κακό είναι μη αναστρέψιμο; 

 

 

 

 

Πτητικές ουσίες: είναι ουσίες που εύκολα μετατρέπονται σε αέριες. 

Αναφέρω ένα παράδειγμα πτητικής ουσίας: 

 

 

 

https://forms.gle/rahgZtsK5qcoGmB19
https://video.link/w/bMqjc


Δημιουργώ προτάσεις με τις λέξεις: επειδή, ίσως 

 

 στο κοντινό μέλλον, η ατμοσφαιρική ρύπανση        . 

Τα ζώα εξαφανίζονται και η θνησιμότητα αυξήθηκε,   . 

 

Συμπληρώνω τις προτάσεις με το ουσιαστικό της λέξης στην παρένθεση: 

 

Αύριο θα φροντίσω τα λουλούδια του κήπου. Έχω   .  (ποτίζω) 

Το απόγευμα θα πάω για μία βόλτα στην πλατεία. Έχω       . (τρέχω) 

Σήμερα έχω     (βάφω). Τι χρώμα να βάψω τον τοίχο; 

Το         (μαγειρεύω) δεν μπορεί να περιμένει. Νηστικό αρκούδι δεν  

χορεύει. 

Το        (κόβω) στο χέρι μου πόνεσε πολύ. 

Το          (πλένω) των χεριών μας προστατεύει από τις αρρώστιες. 

 

 

Συμπληρώνω τα άρθρα: 

…  κορίτσι  …  μουσική   …   αυτοκρατορία 

… αγόρι  …  ζωγραφική  …  ο ρύπος 

…  μολύβι  …  δελτίο ειδήσεων  …  μόλυνση 

… περιπέτεια  …  πρόβλεψη καιρού …  ουσία 

…  τηλεόραση …  μονομαχία  …  κοπάδι ζώων 

 

 

 

 



Σχηματίζω σύνθετες λέξεις με το συνθετικό γη-: 

υπό + γη  το   επί + γη  ο    γη + μορφή  η 

υπέρ + γη  ο    μέση + γη  η   γη + γραφή  η 

γη + μέτρο  η   γη + φύση  ο   περί + γη  ο  

      

Αντιστοιχίζω αυτά που ταιριάζουν: 

½      75/100 

50/100      0.23 

0.75      3/6 

¾      50% 

23%      6/8 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

Ένας αγρότης έβγαλε 120 κιλά λάδι από 720 κιλά ελιές. 

Την επόμενη χρονιά έβγαλε 480 κιλά λάδι. 

Πόσα κιλά ελιές είχε τη δεύτερη χρονιά; 

 

 

Έξτρα σύνδεσμοι: 

Φωτοσύνθεση https://www.liveworksheets.com/cz1443618ds 

Ύλη – υλικά σώματα: https://www.liveworksheets.com/rn1348412qp 

Τα μέρη του φυτού https://www.liveworksheets.com/rv1760672mt 

Τα μέρη του δέντρου https://www.liveworksheets.com/lb1701335ru 

 

Φόρμα εξόδου: https://forms.gle/rEVFdLqCe1QQJ6qx8  

https://www.liveworksheets.com/cz1443618ds
https://www.liveworksheets.com/rn1348412qp
https://www.liveworksheets.com/rv1760672mt
https://www.liveworksheets.com/lb1701335ru
https://forms.gle/rEVFdLqCe1QQJ6qx8

